

Al șaptelea an

Music for Autism - concert caritabil

Povestea continuă și anul acesta, al șaptelea, spun cu mândrie organizatorii, care îi invită pe constănțeni să participe, într-o atmosferă de sărbătoare, la un eveniment deosebit atât prin scopul lui, cât și prin prezența unor artiști de valoare. Pe 15 decembrie 2019, ora 19.00, doritorii sunt invitați să se bucure de muzică, bună într-o atmosferă de Crăciun, în clubul Fratelli din Constanța.

„Dorim să derulăm un eveniment cocktail-recepție - participarea va fi pe baza unei invitații achiziționate în prealabil. Invitații vor fi primiți cu șampanie și așteptați un bufet pentru aperitive, un candy bar și multe obiecte confecționate de copiii din centrele de educație incluzivă (globuri, felicitări). Dress code - cocktail/smart casual. Artiștii invitați vor fi trupa Cargo, Mihai Mărgineanu & Banda. Participanții se vor mai bucura de un concert de colinde susținut de tenorul Iulian Bratu, de la Teatrul de Operă și Balet „Oleg Danovsky” Constanța. Invitatul special al acestei serii, caracterizată de organizatori ca „rock-symphony Christmas” este Cristian Hrubaru. Prețul invitației - 130 lei/ persoană.”, anunță organizatorii. Aceștia subliniază



Mihai Mărgineanu nu este la primul său concert caritabil în beneficiul campaniei Music for Autism

că toate fondurile strânse se vor îndrepta către campania “Music for Autism”, prin care își propun demararea noilor proiecte din cadrul Centrelor Școlare pentru Educație Incluzivă Constanța.

■ **Despre MUSIC FOR AUTISM** ■

Timp de șapte ani, nume mari din industria autohtonă de muzică rock-folk-pop s-au implicat pentru a duce la

destinație scopul campaniei. “Music For Autism” a fost sprijinită prin concertele caritabile susținute de VAMA, Loredana Groza & Nadir, Vița de Vie, Cargo, Timpuri Noi, Berti Barbera & Nicu Patoș, Florin Chilian, Ada Milea, Desant, White Walls, Mihai Mărgineanu, Proconsul, Celelalte Cuvinte, Cargo, Nicu Alifantis, Mircea Baniciu, Emeric Imre, The Model, Zdob și Zdub, Phoenix, Provincialii etc. 1 din 68 de copii suferă de autism, iar datele înregistrate în ultimii ani în România indică o creștere continuă a numărului acestora. Iar dacă sistemul nu ajută, oamenii se ajută între ei! Rolul acestei campanii este de a educa și

sensibiliza publicul la acest foarte puternic mesaj social: “autismul sau orice altă dizabilitate înseamnă - contact și comunicare limitată cu alte persoane și interes foarte restrâns”. Biletele se pot achiziționa în fiecare zi (în afară de luni), după ora 17, din The Library, vizavi de Harta Constanței. Tel. 0725.510.000 pentru rezervări.

Pe scurt.

ANAF: Sesiuni de asistență a contribuabililor

Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF) va organiza, în perioada decembrie 2019 - ianuarie 2020, mai multe sesiuni de asistență pentru contribuabili și reprezentanții acestora, în cadrul cărora vor fi prezentate rezultate ale inspecțiilor fiscale derulate în anumite perioade, a informat, instituția, printr-un comunicat de presă. “Principalele constatări, rezultate din acțiunile de control realizate la contribuabilii persoane juridice, vizează modalitățile de calcul al rezultatului fiscal, al impozitului pe veniturile din investiții sau aspecte referitoare la taxa pe valoarea adăugată, cum ar fi înregistrarea în scopuri de TVA, evidența operațiunilor, sfera de aplicare, limitările speciale ale dreptului de deducere etc. La întâlniri vor participa diverși specialiști din cadrul structurilor de asistență contribuabili și ai structurilor de inspecție fiscală, care vor prezenta situații concrete identificate, precum și modalitatea de remediere a deficiențelor constatate în teritoriu”, menționează Agenția Națională de Administrare Fiscală în comunicatul remis presei. Lista întâlnirilor organizate de ANAF este publicată pe pagina de internet a Agenției, la rubrica Info Publice/Servicii oferite de ANAF, iar informații suplimentare se pot obține fie utilizând Formularul de contact disponibil pe pagina de Internet www.anaf.ro, fie telefonic, prin contactarea Serviciului de asistență telefonică a contribuabililor - Call-center.

Contul meu RAJA

- mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător -

Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități!

Cu platforma on-line Contul meu RAJA, clienții noștri, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc.

24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet.

Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple:

- Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă
- Soldul de client la zi
- Evidența și plata facturilor
- Posibilitatea activării facturii electronice
- Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor



Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA S.A. Constanța.

Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător.

Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie.

Clienții care doresc în continuare factura și pe suport de hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea Setări Cont.

Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.